## 市第188号議案

平成24年度横浜市勤労者福祉共済事業費会計補正予算(第1号) 平成24年度横浜市の勤労者福祉共済事業費会計補正予算(第1号)は、 次に定めるところによる。

(歳入歳出予算の補正)

- 第1条 歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ 181 千円を減額し、 歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ 480,795 千円とする。
- 2 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補 正後の歳入歳出予算の金額は、「第1表 歳入歳出予算補正」による。

平成25年2月15日提出

横浜市長 林 文 子

提 案 理 由 人件費を補正したいので提案する。

## 市第188号

## 第1表 歲入歲出予算補正

## 歳 入

款	項	補正前の額	補	正 額	計
3 繰 入 金		<sup>千円</sup> 84, 337	Δ	<sup>千円</sup> 181	<sup>千円</sup> 84, 156
	1 一般会計繰入金	15, 012	Δ	181	14, 831
歳入	合 計	480, 976	Δ	181	480, 795

	款			項		補正前の額	補	正額	計
1	力 労 者 長 済 事	音福 祉				480, 976	Δ	<sub>千円</sub> 181	480, 795
			1 運	営	費	479, 976	Δ	181	479, 795
	歳	出	合	計		480, 976	Δ	181	480, 79